

Na temelju članka 30. Statuta Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr. Martin Horvat“ Rovinj (u daljnjem tekstu Bolnica Rovinj) i Sporazuma o suradnji u obavljanju kliničkih vježbi s Alma Mater Europaea - Europski centar, ravnatelj Bolnice Rovinj raspisuje :

NATJEČAJ za mentorstvo

Mentor za provođenje kliničkih vježbi unutar Bolnice Rovinj na preddiplomskom stručnom studijskom program fizioterapije u sklopu suradnje sa Sveučilištem Alma Mater Europea (Slovenija) – **dva izvršitelja**

Uvjeti natječaja:

1. Magistar fizioterapije – visoka stručna sprema

Uz zamolbu je potrebno priložiti:

1. Diplomu,
2. Dokaz o radnom stažu u struci u trajanju od 5 godina – elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO) o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a, koji sadrži datume početka i prestanka osiguranja i trajanje staža osiguranja. Elektronički zapis mora biti izdan za vrijeme trajanja ovoga natječaja,
3. Dokaz o poznavanju talijanskog jezika.

Nepravovremena, nepotpuna i dokumentacija na stranom jeziku neće se razmatrati.

Kandidati koji dostave pravovremene i potpune ponude sa svim priložima, bit će najkasnije u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje prijave na natječaj, pozvani na razgovor.

Na razgovor su svi kandidati obvezni predložiti izvornike dostavljenih dokumenata.

Na natječaj se mogu prijaviti radnici koji su u radnom odnosu u Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim. dr. Martin Horvat“ Rovinj,

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.

Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju “Prim.dr. Martin Horvat” Rovinj zadržava pravo poništenja natječaja ili djelomičnog poništenja natječaja bez posebnog obrazloženja.



Ponude s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se **isključivo** u urudžbeni zapisnik (Pisarnica Bolnice – Upravna zgrada) na adresi: Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr. Martin Horvat“ Rovinj, Luigi Monti 2, 52210 Rovinj.

Natječaj je objavljen na Oglasnoj ploči Bolnice Rovinj dana **28. studeni 2018. godine.**

Rok za podnošenje prijave na natječaj je **8 dana od dana objave** natječaja na oglasnoj ploči Bolnice Rovinj i Web portalu Bolnice Rovinj.

Broj: 06-90/18-16

Rovinj, 28. studeni 2018. godine



Ravnatelj
Doc.dr.sc. Marinko Rade
Mr.sc. ortopedske medicine

